

LA COMMISSION DES ÉGOUTS SHEDIAC ET BANLIEUES

Réunion mensuelle, n° 689, tenue

le mercredi 18 novembre 2020

à 18 h, à Shediac,

au centre multifonctionnel

Présents:	H.J. (Harry) McInroy, Susan Cormier, Marie Ann Cormier, Jean-Charles Dugas, Raymond Cormier, Sylvie Colette-Boudreau,	président vice-présidente trésorière secrétaire membre membre
Aussi présents:	Stephanie Bernard	gérante de bureau
Également présents:	Chris Gallant, 2 citoyens	Englobe Corp.

PROCÈS-VERBAL

1. OUVERTURE DE LA RÉUNION

Le président, H.J. (Harry) McInroy ouvre la réunion à 18h21. Il souhaite la bienvenue à tous les participants.

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

20-72 Proposée par: Jean-Charles Dugas
Appuyée par: Raymond Cormier

Que l'ordre du jour, daté le 18 novembre 2020, soit approuvé tel que présenté.

Proposition adoptée

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL

1. Adoption du procès-verbal de la réunion mensuelle, réunion n° 687, tenue le mercredi 21 octobre 2020.

20-73 Proposée par: Raymond Cormier
Appuyée par: Marie Ann Cormier

Que le procès-verbal de la réunion mensuelle, réunion n° 687, tenue le mercredi 21 octobre 2020, soit approuvé tel que présenté.

Proposition adoptée

4. PRÉSENTATIONS, REQUÊTES ET PÉTITIONS

1. Il n'y a aucune présentation, requête et pétition pour cette réunion.

5. RAPPORTS

1. Rapport administratif

La gérante de bureau a présenté le rapport administratif et elle a répondu aux questions des membres.

20-74 Proposée par: Jean-Charles Dugas
Appuyée par: Susan Cormier

Que le rapport administratif, daté le 18 novembre 2020, soit approuvé tel que présenté.

Proposition adoptée

20-75 Proposée par: Susan Cormier
Appuyée par: Sylvie Colette-Boudreau

Que l'achat de Parts for Trucks pour un ajout au nouveau camion 2020 pour un montant total de 1 949,70 \$ (y compris la TVH nette) soit payé à partir du fonds de réserve capital.

Proposition adoptée

Le président a pris le temps, à ce point de la réunion pour annoncer que la gérante de bureau a soumis sa démission, et que son dernier jour de travail sera le 1er décembre.

2. Rapport du directeur général

La gérante de bureau a passé à travers du rapport du directeur général et a répondu aux questions des membres.

20-76 Proposée par: Raymond Cormier
Appuyée par: Marie Ann Cormier

Que le rapport du directeur général, daté le 18 novembre 2020, soit approuvé tel que présenté.

Proposition adoptée

3. Comité général

20-77 Proposée par: Raymond Cormier
Appuyée par: Marie Ann Cormier

Que le procès-verbal de la réunion du comité général, qui s'est tenue le mercredi 4 novembre 2020, soit approuvé tel qu'il a été présenté.

Proposition adoptée

4. Rapport – Représentants de la Ville de Shediac

Il n'y a aucun rapport pour cette réunion.

5. Rapport – Représentants de la Communauté rurale Beaubassin-est

Il n'y a aucun rapport pour cette réunion.

6. Rapport – Représentant du DSL Pointe-du-Chêne

Il n'y a aucun rapport pour cette réunion.

7. Rapport – Représentante du DSL Scoudouc Road.

Il n'y a aucun rapport pour cette réunion.

6. CORRESPONDANCE

1. Il n'y a aucune correspondance pour cette réunion.

7. AFFAIRES NOUVELLES

1. Budget 2021

Le directeur du bureau a expliqué que le projet de budget 2021 a été soumis à la Ville de Shediac, à la Communauté rurale de Beaubassin et au ministère de l'Environnement et des Gouvernements locaux et qu'aucun commentaire n'a été reçu. Par conséquent, elle recommande qu'il soit approuvé.

20-78 Proposée par: Jean-Charles Dugas
Appuyée par: Sylvie Collette-Boudreau

Que le budget de 2021, pour un revenu total de 2 746 967,00 \$, soit approuvé tel qu'il a été soumis et que des copies soient envoyées à la Ville de Shediac, à la communauté rurale de Beaubassin-est et au ministre de l'Environnement et des Gouvernements locaux du Nouveau-Brunswick.

Proposition adoptée

8. AFFAIRES NON TERMINÉES

1. Étude sur l'infiltration

Mise à jour

Chris Gallant a mentionné que le directeur général a approuvé que nous entreprenions une étude plus avancée dans l'extrémité ouest de Shediac comme celle réalisée en 2013. L'étude permettra d'identifier les réparations qui peuvent être effectuées à moindre coût. Le directeur général a récemment suivi un séminaire sur l'infiltration examinant les problèmes complexes que l'infiltration peut causer à un système. La Commission étudiera l'élaboration d'un plan d'action pour étudier le système dans les aménagements privés tels que les terrains de camping.

Le président a mentionné que la population générale n'était peut-être pas au courant de leurs options, si ce n'est de décharger leurs coulées de puisard dans les égouts sanitaires.

Chris a mentionné que la Commission travaillera en collaboration avec la ville de Shediac pour inciter les propriétaires à chercher d'autres options que de se jeter dans les égouts sanitaires, car il pourrait s'avérer difficile de les convaincre de le faire autrement.

2. Fonds / Subventions

- a) Fonds de la taxe sur l'essence

Mise à jour

Chris Gallant a mentionné qu'il n'y a aucune mise à jour.

3. Améliorations UEEU Cap-Brulé.

Mise à jour

Chris Gallant a présenté une lettre qui a été envoyée par courriel à la gérante de bureau en date du 17 novembre 2020. Il s'agit d'un résumé de ce qui a été achevé jusqu'à présent pour le projet de mise à niveau UEEU Cap-Brulé.

4. Ville de Shediac – Renouveau de la rue Brown

Mise à jour

Chris Gallant a mentionné que ce projet est terminé. Il y a quelques lacunes mineures. Ils ont reçu de bons commentaires de la part des résidents.

La gérante de bureau a mentionné que le projet est terminé, ce point peut donc être retiré de l'ordre du jour. Tous les membres sont d'accord.

5. Covid-19

La gérante de bureau a mentionné qu'il n'y avait pas de mises à jour importantes concernant Covid -19. Le personnel continue de porter leur masque et les clients restent respectueux des lignes directrices.

9. PROCHAINE RÉUNION

La prochaine réunion mensuelle est prévue pour le mercredi 16 décembre 2020, à 18h00, au siège social.

10. LEVÉE DE LA RÉUNION

Sylvie Collette-Boudreau propose que la réunion soit levée à 18h42.


Président